

— **Samomor iz ljubezni.** V dunajskem Novem mestu se je ustrelil pozlatovalec Nace Felringer. Samomoric je pred leti bil poškodovan nogo in so mu jo zdravniki morali odrezati. S tega časa je imel umetno nogo, ki mu je pa slabo služila. Večkrat je pal na ulici in so se mu ljudje smejali. Zaljubil se je pa v lepo deklico. Ta pa ni hotela moža, kateremu se ljudje smeja po ulici. On je pa zatorej sklenil se usmrtiti.

— **Stekel pes** je ugriznil 14 oseb v hajduškem komitatu na Ogerskem. Obgrizenci šli so se zdraviti v Budimpešto.

— **Poneverjena oporoka.** Na Dunaju je umrl posestnik Gregor Ternovčan iz Krajeva v Rumuniji. Zapustil je vse premoženje hčeri svoje gospodinje Almi Lewandowski. Ta je dala oporoko spraviti mlajšemu bratu pokojnikovemu. Po pogrebu so se peljali v Rumunijo. Na potu je pa zahtevala nazaj oporoko. On je pa ni hotel dati nazaj in v Budimpešti se je jima zgubil. Naznanili ste stvar policiji, ki ga je dobila v nekem hotelu in poneverjeno oporoko pri njem.

— **Okraden škof.** V Solnogradu je nekdo prišel v stanovanje namestnega škofa dr. Janeza Katschthalerja in iz miznice ukral 200 gld, jeden bankovec za 100 gld. in jeden bankovec za 100 mark, zlato verižico in črno suknjo. Stanovanje je odprl s ponarejenim ključem, v miznico je pa vlomil. Tatvine je sumljiv bivši cerkovnik in zaupnik škofov Anton Maier, katerega so nedavno zaradi nepoštenosti odpustili iz službe.

— **Strašen vihar** napravil je mnogo škod v Novem Jorku in okolici dne 6. t. m. Več hiš je podrl. V nekaterih drugih krajih v Ameriki so pa bile grozne povodnji. Mesto Bounbook je voda močno poplavela in je več ljudij utonilo. V Moristownu je voda prétrgala neki jez in je 25 ljudij utonilo. V Novem Britainu podrl se je most in je 13 ljudij utonilo, ki so ga popravljali.

— **Nesreča v rudniku.** V premogovniku v Dougeni sta zadeli dve dvigali za delavce, 4 delavci so mrtvi več je poškodovanih.

— **Vdova sechshauškega župana.** Minoli teden v sredo je vdovo sechshauškega župana 87letno Katarino doletela grozna nesreča. Starka je stanovala v Schönbrunskih ulicah št. 37. na Dunaju in imela samo kuharico pri sebi. Po noči sliši kuharica gospo vzdihovati. Gre v njeno sobo in vidi, da postelj gori. Kuharica postelj pogasi. Stara gospa je pa že jako nevarno opečena. Gospa pravi, da po noči ni mogla spat, pa si je naredila luč in se jej je pri tem vnela postelj. Izključen pa tudi ni samomor, kajti večkrat je že poprej rekla, da se sama umori, kajti naveličala se je življenja.

— **Trojni umor.** V Kalinowszczyzni v Galiciji našli so dne 29. januarja umorjeno rodbino treh oseb. Očeta našli so zaklanega v postelji, mater zadušeno pod posteljo, otrok je pa zgorel, ker so morilci slamo zažgali v postelji. Po morilcih ni nobenega sledu. Ker je bila rodbina revna, se misli, da to ni ropni umor.

— **Samomor.** Oskrbnik kegljišča v Wünbergerjevem hotelu na Dunaju Lovrene Pucher, kacic 40 let star vdovec se je zastrupil s svojo 23letno ljubico Berto Svobodo zaradi težav, ki so se stavile njenemu zakonu.

— **Tehtna družba.** V Chehssu je bil nedavno banket, katerega so se udeležili vsi Italijani in Švicarji, ki v tem mestu stanujejo, in morejo dokazati, da tehtajo najmanj 100 kil. Sešlo se je 23 gostov, od katerih je najlažji tehtal 100 kil, najtežji pa 128. Poslednjega so seveda izvolili za predsednika. Banket se je višil redno, debeluhi so od sedmih zvečer do dveh zjutraj pri mizi sedeli, jeli in pogovarjali se. Okrog hotela je pa bilo polno radovednežev, ki so skozi vrata in okna opazovali zbrane debeluhe.

— **Kaj se vse pri pravdi pokaže.** Dva kmeta v Schleithalu v Alzaciji sta se tožila zaradi neke poti. Vsak je hotel biti lastnik. Po dolgem pravljanju, ki je požrla že nekaj tisočakov, se je pot jednemu priznala, drugemu pa priznala pravica do njene porabe. Čez nekaj časa je hotel lastnik odkupiti od soseda pravico do rabe poti. Pri tem se je pa pokazalo, da prav za prav pot še zasebna lastnina ni, temveč je občinska.

— **Zavoljo ponarejanja menic** zaprli so vodjo saksonskih konservativcev in protisemitov barona Schorlemmerja, sina bivšega vodje katoliške stranke. Mej nemškimi liberalci in zlasti mej židi je zaradi tega veliko veselje.

— **Milijonarja so okrali.** Dne 19. januarja zjutraj med 7. in 9. uro so tatovi odnesli za 1000 dolarjev srebrnih nožev in vilic iz stanovanja milijonarja Maurice v Novem Jorku. Ne na vratih, niti na oknih ni bilo videti znaka, kako so lopovi došli v shrambo. Policija prav nič ne ve kaj in kako, a vendar so nekaj ljudi iz bližine prijeli, ker so sumni. V tej shrambi je bilo za 7000 dolarjev srebrne posode, a tatovi so se zadovoljili z malim delom.

— **Ponarejalce denarja zasačili.** Nevjorška policija je zasačila več Italijanov, kateri so izdajali ponarejene bankovce po 10 dolarjev. Vsi ti bankovci so dobro ponarejeni in bili sem prineseni iz Italije, kjer so bili izdelani. Najbolj predrzni ponarejalci papirnatega denarja so v okolici Vidma na Laškem, tam tudi vedno avstrijske bankovce po 5 in 10 gld. ponarejajo. Italijani bi radi tem nepoštenim potom obogateli in se seveda tiskarstvo najbolj izplača, ako se bankovci tiskajo, ali nikdar ne traja taka goljufija dolgo, ker vse pride na dan.

— **Nehvaležnost.** Dne 18. januarja je bilo na Broadway Bank v Novem Jorku zgubljenih 250 000 dolarjev ali četrta milijona, našel je to lepo svoto 17letni Willie Harms. Nesel je deček denar za očeta v banko in našel debelo listnico pri napravi za gorkoto. Pobral je listnico in jo izročil blagajniku, kateri je na njegovo veliko začudenje videl v njej bankovce visoke vrednosti in sprevidel, da je to lastnina tvrdke Constantine & C. Blagajnik je rekel poštemu mladeniču, da gotovo dobi nagrado od Constantine, a dečko še ni dobil nič, niti zahvale ne. Ravno ta mladenič je pred nekaj meseci našel zlat naročnik z demanti, vrnil ga, a ravno tako nagrado dobil.

— **Požigalec krivim spoznan.** Pred porotniki v Novem Jorku je bil zažigalec Gordon. Vsa pravda je trajala osem tednov, porotniki so se 22 ur posvetovali in ga spoznali krivim požiga. Gordon je imel tovarno za izdelovanje sraje in isto zavaroval za 54 000 dolarjev, navedel je, da ima blaga za 70 000 dolarjev, a imel ga je komaj za 25 000 dolarjev. Gordon je dobil nekega žida in ta mu je zažgal tovarno, ko sta se pogodila za 1000 dolarjev. Gordon je dobil sedem let ječe. Obravnava pa velja nad 12.000 dolarjev!

Loterijske srečke.

V Brnu dne 12. febr. t. l.: 46, 42, 34, 88, 36.

Na Dunaji dne 8. febr. t. l.: 35, 52, 2, 63, 37.

V Gradcu dne 8. febr. t. l.: 8, 89, 73, 82, 34.

Agentje

kateri na deželi obiskujejo zasebne naročnike in gostilničarje, zamorejo z ponudbo lepih uzorcev za hišno porabo lahko prodajajoče robe si lep postranski zaslužek pridobiti. Agentji strojev in okenskih zagrinjal imajo prednost. Ponudbe sprejme pod naslovom „Hohe Provision“ postlagernd Graz, Steiermark. (3)